

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор МАУ ДО «ВГ ДДТ»

 О.В. Соловьёва

_____ 2018 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении городской командной игры «Био-квест 2018»

1. Цели и задачи

Городская командная игра «Био-квест 2018» направлена на популяризацию биологических знаний и повышение интереса к естественнонаучным дисциплинам среди школьников города Владивостока, а также развитие навыков командной работы и применения знаний для решения нестандартных практических задач.

2. Общие положения

Городская командная игра «Био-квест 2018» проводится в рамках Года волонтерства в России. Она, прежде всего, направлена на привлечение внимания школьников к добровольческой деятельности в рамках мониторинга и общественного контроля состояния окружающей среды, возможным путям изменения сложившейся ситуации. Участие в игре позволит школьникам погрузиться в профессиональную среду специалистов в области наук о жизни и ознакомиться со спецификой их работы, что будет играть профориентационную роль. Кроме того, игра способствует развитию навыков командной работы, нестандартного мышления и креативности. Мероприятие носит практико-ориентированный характер, и участники смогут развить навыки и умения, полезные как при бытовом взаимодействии с объектами живой природы, так и при их исследованиях.

3. Участники мероприятия

Городская командная игра «Био-квест 2018» является бесплатной и открытой. Она ориентирована на учащихся 5-11 классов средних школ, школ–интернатов, детских домов, учреждений дополнительного образования. При желании в них могут принять участие граждане города Владивостока любых возрастных категорий.

4. Сроки и условия проведения мероприятий

Городская командная игра «Био-квест 2018» проводится во Владивостокском городском Дворце детского творчества (Океанский проспект, 43). Она состоится 21 апреля 2018 года и будет проходить с 10:00 до 16:00. Старт игры - в холле нижнего корпуса.

Необходима предварительная регистрация команд по ссылке: <https://umno.timepad.ru/event/690084/>. Команду регистрирует один человек, это может быть преподаватель или капитан команды. Желаящие принять участие, но не имеющие своей команды, могут зарегистрироваться индивидуально.

4.1 Условия участия

К участию приглашаются команды школьников по 3-4 человека. Учащимся необходимо иметь с собой фотоаппарат или камеру в телефоне (1 на команду). Форма одежды – повседневная (не парадная), обувь удобная. Для девочек предпочтительны брюки и обувь на низком каблуке, что связано с необходимостью активного перемещения в пространстве.

Игра «Био-Квест 2018» предполагает выполнение ряда интеллектуальных заданий, за каждое из которых команда будет получать игровые баллы. Скорость прохождения заданий не влияет на результат, поэтому команда может делать перерывы на свое усмотрение. Площадки квеста будут работать в течение 6 часов. Минимальное время, необходимое

для прохождения игры, - 60 минут. При желании команда может выйти из игры в любой момент, после прохождения любого количества заданий.

5. Подведение итогов и награждение победителей

В командной игре «Био-квест 2018» все команды-участники получают памятные грамоты и сувениры.

7. Организаторы мероприятия

Подготовку и проведение осуществляет УМНО - Учебное молодежное научное общество (Отдел туризма и краеведения).

8. Финансирование мероприятия

Расходы по проведению конкурса несет УМНО - Учебное молодежное научное общество (Отдел туризма и краеведения).

Справки по телефону 8-924-241-43-16 (Петрова Екатерина Андреевна).